

今年日照至少招考600名教师

年内还新建、改扩建60所幼儿园,2所高中今秋招生

本报记者 张萍

2月11日召开的日照市2014年度教育工作会议确定了今年日照教育工作的重点,今年日照将新建或改扩建60所公办及公办性质幼儿园,缓解“入园难”、“入园贵”问题。另外,两所优质高中也将于今秋开始招生,这两所高中将分别与日照一中和日照实验高中开展联合办学。

学前教育 | “一社区一园”解决“入园难”“入园贵”

2014年日照将启动实施第二期学前教育三年行动计划,编制并实施全市第二期学前教育三年行动计划,进一步完善“广覆盖、保基本”的学前教育公共服务体系。

进一步完善农村学前教育公共服务体系。重点加强农村社区园、村办园建设改造,年内全市新建、改扩建公办及公办性质幼儿园60处。

其中,东港区20所,岚山区15所,莒县20所,五莲县15所,开发区3所,山海天3所,国际海洋城4所。进一步完善乡

镇中心幼儿园内部设施设备,满足保教需要。

加快城区幼儿园建设,重点组织实施2014年为民办实事项目——城区公益性幼儿园建设工程。

认真落实城市小区配套幼儿园建设政策,在主城区按照“一社区一园”的原则,通过

新建、改扩建、名园办分园、购买服务、回收或租赁等方式,建设20所达到省定办园标准的公办、公办性质幼儿园或普惠性民办幼儿园,有效缓解主城区学前教育“入园难”、“入园贵”问题。

做好《3—6岁儿童学习与发展指南》省级实验区工作。

通过建立专家联系基层制度,构建网络交流平台,加强教干教师培训交流,召开现场推进会议,广泛开展课题研究,实施本地保教课程开发,促进家园共育等,及时发现、总结和推广典型经验,推动实验区各项工作扎实开展,全面提升全市学前教育保教质量。

义务教育 | 年内规划改造校舍47.5万平方米

基本实现县域义务教育均衡发展是日照教育今年工作的重中之重,日照将着力推动东港区、岚山区、日照经济技术开发区、山海天旅游度假区、日照国际海洋城基本实现义务教育均衡发展。

深入实施义务教育均衡发展“三线推进”策略。进一步完善10个镇域一体推进小学均衡发展典型乡镇,并发挥其示范带动作用,加快推进镇域小学、县域初中、城区义务教育均衡发展。

加快推进学校标准化建设。开展全市中小学标准化建设推进年活动。召开学校标准化建设工作现场会议,加快推

进学校标准化建设工作。

实施农村义务教育学校校舍标准化建设工程,全年规划改造面积47.5万平方米,规划投资6.83亿元。

继续实施城区学校“扩改提”工程,年内新建、改扩建学校10所。实施中小学内部设施设备配备工程,对学校基础设施、教学仪器、图书等内部设施进行完善,满足教学需要。继续

实施农村小学体育场地改造提升工程,建设、改造运动场100个。

深化城区学校联合办学、城乡学校结对帮扶活动。

按照“全面推进,捆绑考核,一年见效,三年达标”的原则,进一步完善城区学校联合办学、城乡学校结对帮扶工作机制,实现城区优质学校全部和农村薄弱学校建立结对共建

关系,扩大优质教育资源覆盖面,推进义务教育优质均衡发展。建立初中学校“控辍重点管理单位”和“控辍黄牌警告单位”管理制度。

加强学生电子学籍管理,完善义务教育阶段学生异动监控机制。

加强监督检查,强化重点学段控辍工作,进一步提高义务教育巩固率。

中等教育 | 高中名校办分校扩大优质教育覆盖面

进一步扩大优质教育资源。加快推进东港区海曲新城高中和莒县文心高中建设,着手推进日照五中迁建工作。

2014年,将进一步扩大优质教育资源。坚持高起点规划,高标准建设,高水平办学,着眼于加强学校文化建设、队伍建设、校舍建设、设施设备配备,加快推进东港区海曲新城高中和莒县文心高中建设,着手推进日照五中迁建工作。

其中,莒县文心高中计划总投资1.48亿元,建成后可容纳3600名学生上学。

东港区海曲新城高中位于竹洞天风景区以北,具体位置为南竹路以北,小长汪崖村以

南,隶属于南湖镇,投资2.1亿元,可容纳5000多名学生。

实施普通高中优质资源带动策略,采取名校办分校的形式,推进日照一中分别与莒县文心高中、日照五中开展联合办学,日照实验高中与海曲新城高中开展联合办学,进一步扩大普通高中优质教育资源覆盖面。

加强职业学校基础能力建设。做好中职学校教师核编工作,全面实施职业院校兼职教师招聘管理办法,推动落实20%非实名编制聘用专业兼职教师。

根据省有关政策,认真落实国家中职教学示范校、省规范化中职学校生均公用经费。加快推进“日照市职业教育公共实训中心”建设。

新建一批运动场地、学生公寓楼、教学楼、实训中心等,提升学校基础建设水平和承载能力。

做好国家改革发展示范校迎评验收工作,创建2所国家级中等职业教育改革发展示范学校。

另外,今年继续深化教师考核评价机制改革,探索建立师德

与业务并重、以质量和贡献为导向,与职称改革和绩效工资相结合的教师考核评价机制。

完善职业学校专业教师评价标准,将教学实绩、技能水平、技术研发成果作为专业技术职务评聘的重要依据。

建立完善骨干教师考核制度,发挥各类骨干教师在教学研究、改革、创新等方面的传帮带作用。

此外,记者还从会上获悉,今年日照全市招考教师的数量,将不少于600人。

日照市政府公告 拟征涛雭镇三地块

本报2月11日讯(记者 张永斌) 10日,日照市人民政府发布拟征收土地公告,为城镇建设发展需要,拟征收涛雭镇的三地块。

地块一位置范围为涛雭镇沈海高速以西、341省道以北。具体征地范围以该项目勘测定界图为准。涉及的农村集体经济组织为涛雭镇涛雭四村和宋家坨村。用途为工业用地。

地块二位置范围为涛雭镇204国道西、沈海高速东、右所村西北。具体征地范围以该项目勘测定界图为准。涉及的农村集体经济组织为涛雭镇右所村。用途为住宅用地。

地块三位置范围为涛雭镇海洋大道北、双园路南。具体征地范围以该项目勘测定界图为准。涉及的农村集体经济组织为涛雭镇王家村和小海村。

被征收土地村(居)的具体土地征收补偿安置方案,待勘测调查完成后,由日照市国土资源局日照国际海洋城分局会同日照国际海洋城财政、人力资源社会保障等有关部门制定并公示。

自公告发布后,凡在拟征收土地范围内抢栽、抢种、抢建的,将一律不予补偿;拟于2月11日至2月16日由日照市国土资源局日照国际海洋城分局等有关部门组织勘测定界和调查清点地上附着物,有关单位和个人应予以积极支持配合。

“日港拖9”冒大浪 救助一受伤船员

本报2月11日讯(通讯员 张伟) 2月8日17点50分,“日港拖9”轮接到调度紧急通知,停泊在2#锚地的香港货船“赛宝”轮一名船员在维修机器过程中造成左手不同程度粉碎性骨折,失血过多,“日港拖9”冒大风奔赴救助船,为船员赢得救助时间。

接通知后,“日港拖9”号轮立即启动紧急救助预案。

当班驾驶员贺向伟精细安排后,船员各自奔赴工作岗位,从备车到解缆,不到3分钟拖轮就离开工作船码头,奔赴救助船舶。

出海时,海况预报的风力是5到6级,浪高1.5米。

为争得宝贵的抢救时间,驾驶员克服风浪影响,在保证船舶安全的前提下,设定最近航行距离,经过1.5小时的艰难航行,终于到达救助船舶。

因求救船舶“赛宝”轮干舷较低,受风浪影响,船舶起伏很大,对贴近大船将伤员救助到拖轮造成一定的困难。

此时驾驶员谨慎操作,水手密切配合,经过三次贴靠,终于成功接下受伤船员。

最终,经过近4个小时的努力,受伤船员顺利被送到救护车上。

房产中介开价“年薪十万”赚眼球

今明仍有招聘会,220家企业来纳贤

本报2月11日讯(记者 张永斌 实习生 丁明丹 安莉莉) 11日,日照春节系列大型招聘活动进入第二天。用人单位都在“招贤纳士”,求职者在为工作争相奔走。一家房产经纪公司打出“年薪十万”的牌子招纳人才,两家房产销售公司也打出月薪过万的字样招人。

150家参展企业中,一家房产经纪公司打出“年薪十万”的招聘信息格外引人。该公司招聘直营店店长、高级置业顾问、房产经纪人等。“我们招聘员工主要有两点:一是勤奋热情,二是有强烈的赚钱欲望。”该公司负责人说。

该负责人介绍,11日他们得知这里有招聘会,就立

马过来了。四五个小时已经收到10余份求职简历。“其实只要求职者专心做下去,每个行业都能出现高薪高酬。而频繁跳槽的求职者往往眼高手低,不在我们考虑范围。”他说。

现场开出高薪的还有两家房地产开发公司。他们开出了“月薪过万”的诱人条件。“今天得到的是一份工作,明天收获的是一份事业。只要愿意付出,敢于挑战,月收入过万绝对不是梦。”一位房地产开发公司招聘负责人说。

面对高薪的诱惑,有的求职者跃跃欲试。有的求职者则不为所动。“适合自己的才是最好的,我更想找时间自由、工作安稳的工作。”一位20多岁的女性求职者说。



11日,招聘会现场涌入众多求职者。 本报记者 张永斌 摄

此次系列招聘还将持续两天。其中,2月12日为东港区暨开发区专场招聘会,共有

150家企业参与。2月13日为岚山区就业专场,共有70家企业参与。